Asre6pa 1 18.12.2010.

[IpBu xonokBujyM, JI cmep
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1° Ioraszatu na je ckyn G u jemna noarpyna auneapse rpyne GL(2,Zs).
Ila mu je G xomyrarusaa? Ompemuru pen rpymne G.
2° Ilokaszatu na je ckyn H cBux marpuma odJIuKa
1 =z
w3
jemua moarpymna rpyne G. Onpemnurtu pen on H.
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3° IlokasaTu ma je ca
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Ine(UHUCAH jeTaH XOMOMOp(U3aM aJUTUBHE rpyne Zs y rpyny H.

2 1}1/13[(1) ?]yrpyHHG,a

4° Oppemutu penose ejemenara A = 01

3aTuM u pen eiaeMmenrta C' = AB.
5° Heka je K moarpyma rpymne G remepucana eieMeHToMm A.
Ha au je G = HK?

6° Ia nu je rpyna G nurauyHA?

E Heka je G nurnuuna rpyna pena 42, G = (a).

1° Ogmpenutu cBe remepaTtope rpyme G kao u penose enemenara a’, a’ u a’l.

2° Koauko mpaBux moarpyna mma rpymna G7
Onpemuru 6ap Mo jenad reHepaTop CBakKe OX HUX.
3° Konuxku je pen rpyne AutG?
4° Ompenutu cBe xomoMmopousme rpyne G y rpyny K koja je pema H5.

Hare cy nepmyranuje ckyna {1,2,...,8}

7 =17,3,4,2,8][4,3][4,6] u
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1° TlpencraBuTu nepMyTalyje ™ U 0 KAO OIPOU3BOI AUC]YHKTHUX IUKIYCa U3 Sg.
2° OppenuTu 3HAK U pen mepMyTaluja ™ U 0 y rpynu Sg.
3° OppemuTu MakCUMaJIaH PeJ eJIeMeHTa y TPpynu Sg Kao 1 Opoj eseMeHaTa Tor
pena.

4° W3pauyHaTu mepMyTalyje o2

7T'0'_2, 0.7.[.0.—1’ 71_2010 u 0.2010.
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1° Ioraszatu na je ckyn G u jemna moxrpyna auseapse rpymne GL(2,Z5).
Ila mu je G xomyrarusaa? Ompemuru pen rpyune G.
2° Ilokaszatu na je ckyn H cBux marpuna odJIuKa
1 =z
w3
jemua moarpymna rpyne G. Onpemurtu pen on H.
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3° IlokasaTu ma je ca
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4° Oppemutu pemnose ejemeHnara A = 01

3atuM u pen eiaeMmenrta C' = AB.
5° Hera je K noarpyna rpyne (G reHepucana ejeMeHTOM A.
Ha au je G = HK?

6° Ia nu je rpyna G muranyHA?

@ Heka je G nuenuuna rpyna pepa 42, G = (a).

1° OgmpenuTu cBe remepaTtope rpyme G kao u penose eixemenata a’, a’ u a’l.

2° Koauko mpaBux moarpyna mMa rpymna G7
Onpemuru 6ap Mo jenaH reHepaTop CBakKe OX HUX.

3° Konuxku je pen rpyne AutG?
4° Ompenutu cBe xomoMopousme rpyne G y rpyny K koja je pema Hb.

Hare cy nepmyranuje ckyna {1,2,...,8}
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1° IIpencraButy mepMyTalyje ™ U ¢ KAO MPOU3BOI AUC]YHKTHAX MUKIYCa U3 Sg.
2° OppemuTu 3HAK U pEX MepMyTaluja m U 0 Y TPYyIA Sg.
3° OppemuTu MakKCUMaJIaH PeJ eJIEeMEeHTa Y IPpynu Sg Kao 1 Opoj esieMeHaTa Tor
pena.

4° W3pauyHaTu mepMyTanyje o2
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